



EDUCAÇÃO
Secretaria de Estado
da Educação / SEDUC



Superintendência de Ensino Superior – SUPES
(86)3216-3393 / 3216-3306 / 3216-3291 – Fax: (86)3216-1586

Termo de Retificação nº 01 ao Edital nº 004/2019, que rege o Processo Seletivo da SEED/SUPES/UAB.

A Secretaria de Estado da Educação do Piauí, através da Superintendência de Ensino Superior torna pública a alteração do Edital supracitado, conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:

Art. 2º – DAS CONSIDERAÇÕES INICIAIS – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

§ 2º - não poderá acumular cargos/funções nos termos da legislação estadual vigente, exercendo exclusivamente a função de Coordenador de Polo;

LEIA-SE:

§ 2º - não poderá acumular cargos/funções em comissão nos termos da legislação estadual vigente e cargo público eletivo, exercendo exclusivamente a função de Coordenador de Polo;

ONDE SE LÊ:

Art. 14º – DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

§ 5º - O candidato selecionado como bolsista terá direito uma bolsa remunerada, que atualmente, está no valor de R\$ 1.100,00 (um mil e cem reais). Bolsa remunerada paga pela Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior do Ministério da Educação.

LEIA-SE:

§ 5º - O candidato selecionado como bolsista terá direito uma bolsa remunerada, que atualmente, está no valor de R\$ 1.100,00 (um mil e cem reais). Bolsa paga pela Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior do Ministério da Educação desde que:

I - O polo de vínculo esteja ativo e com pelo menos 50 alunos no âmbito do Sistema de Gestão da UAB;

II - Não acumule bolsa de nenhum programa de estudo ou pesquisa;

Teresina (PI), 28 de março de 2019.

Hélder Sousa Jacobina
Secretário de Estado de Educação do Piauí